

忙牛啦



春节旅游“冷热游”成首选

海南游、冰雪游等线路爆满



1月20日,在临沂陶然居国际旅行社,市民在咨询春节旅游线路。据介绍,春节期间,市民都热衷选择飞往海南、桂林的旅游线路,目前飞往海南的航班已经全部订满。记者 展萍 摄

本报1月20日讯 (记者 王逸群)20日,记者走访市区多家旅行社了解到,多个热门线路旅行团已经爆满。和往年春节旅游不同的是,今年春节“冷热游”备受市民青睐,市内自驾游也悄然升温。

“虽然春节期间海南游的个人最低报价是4888元,但已经全部报满了。”20日,市区一家旅行社工作人员告诉记者,目前境内游受到市

民青睐的仍然是海南岛等温暖线路。在境外旅游中,市民则偏爱港澳游以及韩国游等旅游线路。

同时,记者了解到,除了温度适宜的海南游以及境外的港澳游等“热线路”受到市民的青睐外,临沂各旅行社推出的哈尔滨冰雕、滑雪游等“冷线路”也很受欢迎。

“从今年冬天的旅游市场来看,由季节交替带来的淡旺季影

响越来越小。”临沂国际旅行社副总经理孙波介绍,春节期间,在“冷热”两端游走俏的同时,市内的温泉、滑雪等短途自驾游也吸引了众多游客。

“现在已进入春节旅游市场报名高峰期,很多线路都已经满员,市民如果有旅游计划,应该早点做准备。”临沂国际旅行社副总经理孙波提醒。

有梦想的你/请加入我们续写人生传奇

劲霸男装
中国商务休闲男装
第一价值品牌

新店即将启幕
现高薪诚聘各岗位人才
● 员工主管一名,要求全订专业
● 陈列师一名
● 销售一名 ● 导购30名
服务电话: 13335994999

各种孔明灯又热销

本报1月20日讯 (记者 邵琳)20日,记者走访了市区部分年货饰品批发市场后了解到,各式各样的孔明灯又开始热销起来。

孔明灯如今换了个名字,被叫做“许愿灯”。在兰田商业街年货市场,记者随机采访了4家销售孔明灯的店铺,得知每家店一天的销售量都超过200只,个别大户甚至一天就能卖出1000多只。武警消防支队和临沂机场航管处的工作人员表示,孔明灯虽然好看,却存在较大的安全隐患,呼吁市民不要随意放飞。

部分快递要“打烊”

本报1月20日讯 (记者 孙贵坤 实习生 陈宝亮)20日,记者从市区多家快递公司了解到,紧张忙碌的“春运”开始后,大多数快递公司要挂“免战牌”了,有部分快递公司从本周末开始就停止收件。

“我们1月22日之后,就不再接快件了,能安排早点儿的就尽量早些。”六六快递的工作人员表示。圆通快递公司的经理告诉记者,公司在1月26日或27日放假,2月8日、9日才恢复业务。不少快递公司建议,准备年前发快递的市民要抓紧时间,尽早发送快递,以便能及时送达目的地。

宠物寄养遭冷遇

本报1月20日讯 (记者 王逸群 实习生 张振丽)临近春节,很多市民选择外出,如何安置家里的宠物很是头疼。20日,记者了解到,市区多数宠物医院、会所拒绝接收宠物,少数会所推出的寄养业务也遭到冷遇。

20日,记者走访了市区多家宠物医院和会所了解到,多数医院和会所曾经推出过宠物寄养业务的,现在都已经停办了。即使是少数开展寄养业务的宠物会所,寄养的宠物数量也不会很多,只接收会员的宠物寄养,而每天寄养费也高达30-50元。采访中,记者了解到,不少市民选择或送给朋友帮忙喂养,或托运带走。

养生堂天然维生素C

GIFT SEASON

养生堂缤纷回馈
让你健康加倍,美白加分!

养生堂天然维生素C片

含有多种活性物质,真正全天然,纯天然
含有维生素C,更有利于人体吸收维生素C,吸收率
比普通维生素C高出数倍,有效美白,保持健康。

真美告先知 健康之选

咨询热线:4008118118

养生堂天然维生素E

肌肤年轻
不怕干

买

养生堂天然维生素C,
祛斑美白礼盒



送

七彩营养润肤乳液
保湿滋润补水保湿

“我用智慧选择美丽——对抗色斑、干燥、松弛三大肌肤问题,认准本堂 天然维生素E!”